

In statiunea turistica Olimp, trebuie sa te rogi ca sa treci cu bine de Crucea Sf. Andrei

27 martie 2013 13:38

☒ Bariera de la calea ferată din Olimp continuă să rămână nesemnalizată, punând în pericol viețile cetățenilor urbei și, eventual, pe cele ale turiștilor care vor sosi, la malul mării, în câteva săptămâni. În urmă cu peste un an, a fost furată, din acel loc, o parte a componentelor suportului semnalului luminos, cel care anunța apropierea trenurilor. Se pare că CFR-ul urmează să remedieze situația, undeva, în vară.

Până atunci, aveți grijă și asigurați-vă, cu maximă atenție, înainte să conduceți peste calea ferată din stațiunea turistică Olimp, deoarece riscul producerii unor adevărate tragedii este foarte ridicat!

☒

Din cauza valului de datorii, Mangalia s-a împrumutat cu alte 57 miliarde de lei!

27 martie 2013 13:38

Marți după amiază, de această dată pe holul etajului I al Primăriei Mangalia, a avut loc o nouă ședință de îndată. În

cadrul acesteia, consilierii locali au votat contractarea încă unui credit, în valoare de 57 de miliarde lei vechi, bani ce vor fi folosiți pentru achitarea facturilor restante către diverși furnizori și prestatori de servicii.

Atenționat de către aleși, directorul economic al Primăriei, Florin Popa le-a promis că în cursul zilei de mâine le va pune la dispoziție detaliile privitoare la cele două împrumuturi.

Reamintim faptul că în luna februarie, consilierii locali au aprobat primul împrumut, în valoare de 19,5 milioane de lei noi, după care, la data de 19 martie ac, tot aceștia au decis ajustarea sumei la valoarea de 16,3 milioane lei noi, diferența de bani reprezentând subvenția către Callatis Therm, în urma majorării, iarna trecută, a prețului gigacaloriei. Deoarece subvenția, pe care Primăria Mangalia este obligată să o plătească societății Callatis Therm, nu reprezintă prestare de servicii, Ministerul Finanțelor Publice a refuzat ca banii datorati să fie achitați din creditul inițial de 19,5 milioane de lei noi, motiv pentru care s-a impus reducerea împrumutului.

Hała de Peste, redeschisa

27 martie 2013 13:38

☒ Recent, a avut loc inaugurarea halei de pește, situată în imediata apropiere a Pieței Centrale, locație redeschisă după o perioadă de șapte ani. Până de curând, aceasta a aparținut unui agent economic, care nu și-a respectat clauzele contractuale. Ca atare, municipalitatea a dispus rezilierea contractului și reluarea licitației, iar investiția în reamenajarea spațiului aparține în totalitate noului deținător. Astfel, hała de pește a fost dotată cu utilaje

specifice, după un concept modern, cu spații adecvate comercializării peștelui, în cele mai bune condiții. „Am redeschis hala de pește din Piața Centrală, necesară locuitorilor din zonă, dar și cetățenilor din alte cartiere ale Mangaliei. Mă bucur că prețurile sunt accesibile, iar pe viitor sperăm să existe prețuri recomandate la unele specii de pește”, a precizat edilul Cristian Radu.

Administratia locala, in vizita la rromii din Cartierul „Baraci”

27 martie 2013 13:38

✘ Primarul Cristian Radu a avut, recent, o întâlnire cu locuitorii unui cartier de la periferia Mangaliei pentru a discuta despre problemele cu care se confruntă aceștia și măsurile de sprijin din partea municipalității. Cu această ocazie, edilul orașului a constatat că în această zonă sunt mulți copii de etnie rromă care nu frecventează cursurile preșcolare sau școlare. De asemenea, s-a descoperit că există multe persoane care nu au acte de identitate. În acest sens, primarul Mangaliei a dispus inițierea unei evaluări complexe a tuturor familiilor din cartierul M.I. Dobrogeanu. „Am luat măsura evaluării fiecărei familii în parte, în vederea preîntâmpinării abandonului școlar, dar și pentru intrarea în legalitate a persoanelor din această zonă, care nu dețin acte de identitate”, a menționat edilul Cristian Radu. În perioada următoare, reprezentanții Serviciului Social și Autoritate Tutelară, din cadrul Primăriei vor demara procedura evaluărilor asupra familiilor din cartierul M.I. Dobrogeanu.

0 femeie din Mangalia acuză că nu-și mai poate folosi degetul mare de la mana după ce i-a fost recoltat sânge (video)

27 martie 2013 13:38

✘ 0 femeie din Mangalia acuză un laborator de analize din oraș cu privire la faptul că, în urma recoltării unei probe de sânge, s-a ales cu probleme la degetul mare al mâinii stângi, pe care, de mai bine de patru luni, nu îl poate mișca. În plus, femeia acuză dureri mari la încheietura mâinii, iar tratamentele ulterioare pe care le-a urmat, nu i-ar fi fost de niciun ajutor.

Femeia se numește Teodora Miu, în vârstă de 63 de ani și, nemulțumită din cauza situației cu care se confruntă de câteva luni, a decis să se adreseze presei, cu scopul de a prezenta propriul caz, astfel ca nicio altă persoană să nu mai sufere așa cum suferă domnia sa. În sesizare, femeia a precizat că „În data de 10 octombrie 2012, am făcut analize medicale la laboratorul << Pro Diagnostic >> Mangalia, unde mi-a fost recoltat sânge nu din vena antebrațului, ci din încheietura mâinii. După recoltare, am simțit o durere mare la încheietură, la degetul mare. Locul recoltării s-a umflat, s-a întărit și s-a învinețit. Am fost la medicul de familie, am fost la spital, am făcut terapie, am urmat diferite tratamente. După toate tratamentele, nu pot folosi mâna, cred că mi-a fost atins nervul degetului mare”, ne-a povestit Teodora Miu.

Femeia s-a prezentat la medicul de familie, dr. Mirela Frusescu, care i-a dat trimitere către un chirurg. Medicul primar chirurg Muayabo Kadisha i-a prescris pacientei un tratament, numai că, în urma acestuia, problemele au rămas. Marți, 26 martie a.c., Teodora Miu a mers, din nou, la medicul de familie care i-a recomandat să se prezinte la trei specialiști (ortoped, neurolog și reumatolog), pentru a se stabili cauza exactă a durerilor, cât și tratamentul care se impune.

Mai trebuie spus faptul că laboratorul, aflat în centrul Mangaliei, aparține dr. Elena Gorun, microbiolog, doctor în biologie din Constanța. Aceasta ne-a declarat că, în calitate de domniei sale, de cadru medical cu o experiență foarte îndelungată, „nu am considerat niciun moment că personalul medical din această unitate ar fi făcut vreo greșală. Mai departe, voi putea sta de vorbă, dar numai cu organele competente. Colectivul este ales și format de mine, de mai bine de șase ani, de când am deschis laboratorul. Repet, din punctul de vedere al laboratorului, nu am găsit nicio vină sau vreo greșală“.

Mangaliot încarcerat pentru detinere de materiale pirotehnice

27 martie 2013 13:38

Luni, 25 martie a.c., polițiștii Biroului Investigații Criminale din cadrul Poliției Municipiului Mangalia, l-au identificat pe M. Iasar, de 37 de ani, pe numele căruia

Judecătoria Mangalia a emis mandat de executare a pedepsei cu închisoarea, având de executat o pedeapsă privativă de 3 luni, pentru săvârșirea infracțiunii de deținere în mod ilegal de articole pirotehnice.

Persoana în cauză a introdusă în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă, din cadrul I.P.J. Constanța.

„95 de ani de la Unirea Basarabiei cu România“

27 martie 2013 13:38

Muzeul de Arheologie „Callatis” Mangalia și Primăria Municipiului Mangalia, în colaborare cu: Liceul Teoretic „Callatis”, Colegiul Economic Mangalia și Liceul Tehnologic „Ion Bănescu”, organizează miercuri, 27 martie 2013, ora 11.00, la sediul muzeului callatian, simpozionul „95 DE ANI DE LA UNIREA BASARABIEI CU ROMÂNIA”. Despre evenimentele care au precedat unirea Basarabiei cu România va vorbi, în deschidere, directorul Muzeului de Arheologie „Callatis” Mangalia, cercetător științific dr. Sorin Marcel Colesniuc. Mai mulți elevi ai liceelor din Mangalia, coordonați de prof. Cristina Angheluță, prof. Corina Mihalache, prof. Simona Ciobănel, prof. Ibolya Negoită și prof. Livia Pop, vor avea comunicări legate de tema simpozionului și prezentări în PowerPoint, după care vor recita poezii despre Basarabia pe muzica Doinei și Aldea Teodorovici.

Asociațiile de proprietari datorează Goldterm aproximativ 2 milioane lei noi!

27 martie 2013 13:38

Directorul Goldterm Mangalia, Dan Georgescu, a declarat pentru „Ediția de Sud” că, luni, 25 martie a.c., au fost notificate, pentru neachitarea facturilor la întreținere, un număr de 137 asociații de proprietari, 16 agenți economici și 9 persoane fizice. „Soldul scadent, la data de 18 martie ac, era în valoare totală de 1.757.248 de lei. În cazul în care cei atenționați nu vor plăti serviciile de care au beneficiat, se va recurge la sistarea furnizării agentului termic. Căldura se va mai distribui la Mangalia, mă refer la asociațiile fără restanțe, până când temperatura de afară va avea valori mai mari de 10 grade Celsius, trei zile consecutiv, așa cum prevede legea”, ne-a mai spus directorul Goldterm, Dan Georgescu.

Perchezitii la 23 de locatii din judet, pentru prinderea unor suspecti de fraude informatice

27 martie 2013 13:38

Ieri dimineață, au avut loc 26 de percheziții la locuințele

mai multor persoane suspectate că au obținut fără drept datele unor conturi pe care le-au folosit pentru cumpărături on-line din străinătate. Bunurile erau trimise în România, unde erau valorificate, iar banii erau însușiți de membrii grupării.

La data de 24 martie, polițiștii Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Constanța și procurorii D.I.I.C.O.T. – Serviciul Teritorial Constanța, cu sprijinul D.C.C.O. – I.G.P.R., I.J.J. Constanța și D.G.J.M. București, au efectuat 26 de percheziții, dintre care 23 în județul Constanța, 2 în municipiul Tulcea, 1 în Ilfov și 1 în Olt, la locuințele mai multor persoane suspectate de fraude informatice.

De asemenea, în cauză s-a cooperat cu autoritățile judiciare din Germania, patru dintre membrii grupării fiind arestați acolo pentru fapte similare. Suportul informativ a fost asigurat de S.R.I.. Cei în cauză sunt suspectați că, prin activități de tip phishing, au obținut datele mai multor conturi pe care le-au folosit ulterior pentru a efectua cumpărături pe site-uri din străinătate. Bunurile astfel procurate erau trimise în România, unde erau valorificate, banii obținuți fiind însușiți de membrii grupării.

Prejudiciul estimat, până în prezent, este de aproximativ 300.000 de euro. În urma perchezițiilor au fost descoperite și ridicate mai multe computere, parfumuri, un autoturism de lux, sute de articole sportive despre care existau indicii că au fost comandate din străinătate prin intermediul conturilor compromise, urmând a fi valorificate. Valoarea totală a bunurilor ridicate până în prezent este de aproximativ 150.000 de euro. În urma probatoriului administrat în cauză, șapte persoane au fost reținute și urmează ca, în cursul zilei de astăzi, să fie prezentate instanței de judecată cu propunere de arestare preventivă. De asemenea, alte patru persoane care în prezent nu se află în țară, urmează să fie propuse pentru arestare preventivă.

Cercetările în cauză se efectuează sub aspectul săvârșirii

infracțiunilor de constituire sau aderare la un grup infracțional organizat, acces fără drept la un sistem informatic și fraude informatice.

„Dragostea în ramă”

27 martie 2013 13:38

La Muzeul de Arheologie „Callatis” Mangalia a avut loc, în seara zilei de 23 martie, un spectacol inedit intitulat „Dragostea în ramă”. Spectacolul a constat în deschiderea unei expoziții de pictură, al cărei autor este Gabriel Tora, și în interpretarea a două piese de teatru: „Echivoc”, de Dumitru Solomon, și „Doamna și subreta”, de Noel Clarasó. Au interpretat tinerii Teatrului „Thaliamar”: Ana Maria Tudor, Iuliana Xenia Turony, Cosmina Cobzaru, Maria Maxim, Cristina Cutoveanu, Luiza Luca, Roxana Neagu și Laur Horneț. Piesele au fost puse în scenă de Aura Mircea Stuparu, coordonatorul Teatrului „Thaliamar”.


**Alegeri la PNTCD Mangalia:
Florina Marcu, presedinte,
Nae Negrea,
primvicepresedinte!**

27 martie 2013 13:38

PNȚCD Mangalia și-a desemnat, astăzi, conducerea

interimară. Într-un surprinzător comunicat de presă, Tudorel Chesoi, liderul PNȚCD Constanța afirmă că, președinte al filialei Mangalia a fost desemnată Florina Marcu, în timp ce funcția de primvicepreședinte a fost adjudecată de ... fostul consilier local Ioan Negrea!

Florina Marcu (fost membru PDL Mangalia) a fost numită, în 2010, președinte al CA Telegondola Mamaia SRL.

Ioan Negrea, fost președinte al PDL Mangalia și fost consilier s-a făcut remarcat în legislatura Tusac, când, deși exclus din rândul formațiunii pe listele căreia a fost ales consilier local, a continuat să activeze în această funcție publică, fostul primar PSD refuzând să înainteze un proiect de hotărâre de înlocuire a sa cu un alt membru PDL Mangalia. 

Am aflat cauza reducerii creditului contractat de către Primăria Mangalia: datoria către Callatis Therm nu reprezintă prestare de servicii, ci subvenția în urma majorării gigacaloriei!

27 martie 2013 13:38

În urmă cu câteva zile, anunțam că, marți, 19 martie, s-a consumat o nouă ședință de îndată, în urma căreia, printre alte proiecte, s-a decis reducerea creditului contractat,

inițial, de către Primărie, respectiv de la 19,5 milioane lei, la aproximativ 16,3 milioane lei. Diferența, în valoare de peste 25 miliarde de lei vechi, reprezintă subvenția pe care Primăria Mangalia trebuie să o suporte în urma majorării de către Callatis Therm a tarifului gigacaloriei, ce ajunsese, iarna trecută, la 567 lei, TVA inclus. Mai mult, furnizorul agentului termic obținuse, în instanță, hotărâre judecătorească definitivă și irevocabilă care i-a dat dreptul să perceapă un asemenea preț. Din păcate, despre frigul cumplit în care a fost ținut un oraș întreg, nu s-a făcut referire în niciun document al instanțelor.

Recent, Ministerul Finanțelor Publice a respins achitarea, din împrumutul inițial făcut de către Primăria Mangalia, a sumei de peste 25 miliarde de lei vechi, societății Callatis Therm, întrucât datoria nu reprezintă contravaloarea prestării unor servicii. Deși s-a ajuns la reducerea creditului, debitul trebuie plătit și chiar curând. Directorul Goldterm Mangalia, Dan Georgescu, ne-a declarat că cele peste 25 de miliarde de lei vechi vor trebui plătite de la bugetul local.

Mitinguri de amploare cu ocazia Zilei Nationale de Lupta impotriva Gazelor de Sist, la Mangalia si 2 Mai

27 martie 2013 13:38

☒ Cu ocazia Zilei Naționale de Luptă Împotriva Explorării și Exploatării Gazelor de Șist prin metoda fracturării hidraulice, joi, 4 aprilie, organizațiile „Vama Verde” și

„România Fără Ei“ vor organiza două mitinguri de amploare, unul la Mangalia, pe platoul în fața Casei de Cultură, celălalt la 2 Mai, în fața sediului administrativ al primăriei Limanu.

Chevron, al doilea mare grup petrolier din SUA a obținut, în urmă cu un an, acordurile petroliere de concesiune pentru explorare-dezvoltare-exploatare a gazelor de șist, în perimetrul Vama Veche-Costinești-Adamclisi.

La Mangalia, la Costinești și la Limanu au avut loc, la începutul lunii decembrie 2012 referendumuri de consultare a populației cu privire la exploatarea gazelor de șist în zonă, însă niciunul dintre acestea nu a întrunit peste 50% din voturile populației.

Prins la volan cu o alcoolemie de 1,25 mg/l

27 martie 2013 13:38

Ieri, 20 martie, la ora 07.30, în municipiul Mangalia, a fost depistat R. Iftimie, de 55 ani, din localitate, conducând un autoturism pe Șoseaua Constanței, în timp ce se afla sub influența băuturilor alcoolice, respectiv 1,25 mg/l alcool pur în aerul expirat.

În cauză s-a întocmit dosar de cercetare penală.

Ministrul Sănătății a bătut în cuie coplata – De la 1 aprilie, pacienții internați sunt buni de plată

27 martie 2013 13:38

Pacienții vor plăti, începând cu data de 1 aprilie ac o sumă (coplata), cuprinsă între 5 și 10 lei, pentru serviciile de spitalizare, cu excepția celor de urgență, introducerea taxei fiind aprobată prin hotărâre de guvern, potrivit MEDIAFAX. Ministrul Sănătății, Eugen Nicolăescu, a declarat că respectiva sumă se va achita o singură dată, la externare, indiferent de perioada spitalizării, iar medicii de familie vor primi 50% pentru pacienții înscriși pe liste și 50% pentru serviciile prestate.

Serviciile medicale spitalicești, acordate în regim de spitalizare continuă, pentru care se încasează coplata sunt cele prevăzute în pachetul de servicii medicale de bază și în pachetul de servicii ce se acordă persoanelor care se asigură facultativ. Excepție fac serviciile medicale spitalicești acordate în secțiile sau compartimentele de îngrijiri paliative, internările obligatorii pentru bolnavii psihic și cele dispuse prin ordonanța procurorului pe timpul judecării sau urmării penale, precum și serviciile acordate pacienților care necesită asistență medicală spitalicească de lungă durată (ani) și pentru serviciile acordate pacienților pentru care criteriul de internare este urgența.

Categoriile de asigurați scutite de coplată fac dovada acestei calități cu documente eliberate de autoritățile competente că se încadrează în respectiva categorie, precum și cu documente și, după caz, declarație pe proprie răspundere că îndeplinesc și condițiile privind realizarea sau nu a unor venituri.

La data de 31 august se va sărbători Ziua Limbii Române

27 martie 2013 13:38

Ieri, 19 martie 2013, a fost publicată în Monitorul Oficial Legea nr. 53/2013, privind instituirea Zilei Limbii Române.

Potrivit articolului 1, alineatul 2, Ziua Limbii Române poate fi marcată de către autoritățile și instituțiile publice, inclusiv de reprezentanțele diplomatice și institutele culturale ale României, precum și de către alte instituții românești din străinătate, prin organizarea unor programe și manifestări cultural-educative, cu caracter evocator sau științific.

De asemenea, conform articolului 2, alin. 1, Guvernul și autoritățile administrației publice centrale și locale vor lua măsurile necesare pentru ca în această zi, drapelul României să fie arborat, în conformitate cu prevederile Legii nr. 75/1994. Această lege a fost adoptată de Parlamentul României, cu respectarea prevederilor art. 75 și ale art. 76 alin. (2) din Constituția României, republicată.

Pana la sfarsitul lunii, PSD Mangalia va avea o noua

conducere

27 martie 2013 13:38

✘ PSD Mangalia isi va cunoaste noul presedinte in mai putin de zece zile. Dupa inlaturarea fostului presedinte, Mihai Claudiu Tusac, pe motivul ratarii alegerilor locale din 2012 si preluarea fraielor partidului de catre constanteanul Felix Stroe, pe 29 martie va avea loc scrutinul ce va stabili noua conducere a partidului.

„In prezent au loc alegeri la organizatiile sectiilor de votare din Mangalia, pentru stabilirea presedintilor de OSV-uri, iar pe 29 martie vom vota conducerea locala. Dupa finalizarea alegerilor pe OSV-uri isi vor depune candidaturile cei ce aspira la functiile de conducere“, ne-a declarat Dan Moldovan, vicepresedintele PSD Mangalia.

A scăzut împrumutul făcut de primărie. Aleșii au aprobat noua suma: 16,2 milioane de lei

27 martie 2013 13:38

Consilierii locali s-au reunit, astăzi, într-o ședință de îndată, în cadrul căreia au aprobat „bugetul centralizat al creditelor externe și interne pe anul 2013 și estimările pentru 2014-2016, precum și lista obiectivelor de investiții credit“, alături de unele facilități de la plata impozitului pentru proprietarii imobilelor și apartamentelor din blocurile de locuințe, care au executat pe propria cheltuială lucrări de

reabilitare termică.

La primul punct de pe ordinea de zi, consilierii locali prezenți la ședință au aprobat creditele externe și interne pe 2013 și estimările pentru 2014-2016 și lista obiectivelor de investiții credit, cu mențiunea că împrumutul contractat, în valoare de 16.237.879 lei va fi rambursat în 60 de luni, în rate egale, la care se adugă dobânda.

În urmă cu o lună, consilierii aprobau un împrumut de la Ministerul Finanțelor Publice, de 19,5 milioane de lei. Potrivit proiectului inițiat de către primarul Cristian Radu, banii vor fi folosiți pentru achitarea arieratelor înregistrate în contabilitatea municipalității, față de furnizorii de bunuri, servicii și lucrări.

Maria Grapini: „Jumătate dintre locațiile de pe litoralul sudic nu arata bine deloc“ (video)

27 martie 2013 13:38

Ministrul Turismului, Maria Grapini, s-a aflat, pentru circa două ore, în sudul litoralului, unde a inspectat, împreună cu oficialități și investitori locali, situația stațiunilor de aici. Ministrul Turismului a declarat că, peste jumătate din locațiile din sud nu arată așa cum trebuie pentru un turism de calitate: „Ca minister, putem declasifica unitățile care strică imaginea pe ansamblu. Însă putem face mai mult, putem adopta o hotărâre de Guvern prin care să acționăm asupra celor care nu respectă arhitectura generală a zonei. Vorbim despre

circa zece zone în toată țara, pe care le vom delimita ca fiind zone de interes național în domeniul turismului, în care va fi inclus și litoralul“.

După un periplu în stațiunile din sud, ministrul a făcut un popas la Complex Amfiteatru-Belvedere, unde și-a exprimat tristețea față de starea în care se află acesta: „Trebuie să găsim o formula legislativă prin care să constrângem astfel de proprietari să investească sau să vândă, în cazul în care nu vor să facă turism“, a conchis Maria Grapini.

Reglementări noi în privința obținerii permisului de conducere

27 martie 2013 13:38

Cursanții care nu au promovat proba practică, nu o vor mai relua pe cea teoretică

Pe site-ul Ministerului Afacerilor Interne a fost supus dezbaterii publice, luni, 18 martie, Proiectul Ordinului ministrului Afacerilor Interne pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului Administrației și Internelor nr. 268/2010, privind procedura de examinare pentru obținerea permisului de conducere. Noutatea acestui proiect o reprezintă faptul că în situația în care elevii sunt declarați respinși la proba practică, vor avea posibilitatea să o susțină din nou, fără a o mai repetat pe cea teoretică, după cel puțin 15 zile de la data obținerii calificativului. Condiția stabilită este însă efectuarea unui număr de șase ore de pregătire în intervalul cuprins dintre cele două teste.

Potrivit MAI, promovarea probei teoretice (calificativul „admis”) va permite susținerea, succesivă, a probei practice pentru o perioadă de un an de la data absolvirii cursurilor de pregătire teoretică și practică. Susținerea probei practice se realizează astfel: numai în poligon, pentru autovehiculele din categoria AM; în poligon și traseu, pentru autovehiculele din categoriile A1, A2 și A; numai în traseu, pentru autovehiculele din categoriile B1, B, BE, C1, C1E, C, CE, D1, D1E, D, DE, Tr, Tb și Tv. Candidații la obținerea unui permis de conducere din categoria AM (mopede) care fac dovada absolvirii anterior datei de 19 ianuarie 2013 a cursului de legislație rutieră specific conducerii mopederelor pe drumurile publice în cadrul unei unități autorizate se pot prezenta la examen fără să mai facă dovada absolvirii unei școli de șoferi, se mai arată în proiect.

Totodată, la susținerea probei practice în traseu pentru categoriile A1, A2 și A, candidatul va conduce însoțit, pe același vehicul, de un instructor din cadrul unității autorizate. Examinatorul supraveghează candidatul dintr-un autovehicul aparținând unității autorizate și condus de un angajat din cadrul acesteia, iar comunicarea dintre examinator și candidat se realizează prin intermediul mijloacelor tehnice de radiocomunicații. Începând din 19 ianuarie, când a intrat în vigoare noul cod rutier, pentru a conduce un moped pe drumurile publice, șoferii trebuie să aibă vârsta de cel puțin 16 ani și să dețină permis de conducere din categoria AM.

Candidatul care nu promovează ambele probe, în termen de un an de la data absolvirii cursurilor de pregătire teoretică și practică, este declarat „respins”. În această situație, examinarea este condiționată de efectuarea unui nou curs de pregătire.

Dosarul de examinare trebuie să conțină următoarele documente:

a) cererea-tip, semnată de candidat;

b) fișa de școlarizare în care se consemnează și avizul medical „apt pentru conducerea vehiculelor din grupa respectivă”; Documentul eliberat de unitatea de asistență medicală autorizată, care atestă grupa de 3 vehicule, pe care solicitantul este apt să le conducă, se păstrează la unitatea autorizată care a pregătit candidatul;

c) certificatul de cazier judiciar;

d) copia actului de identitate valabil;

e) dovada de plată a taxelor și tarifelor aferente obținerii permisului de conducere.